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TOP 5 aseguradoras – Ramo Automóviles

4. ¿Qué tan probable es que usted recomiende a colegas y clientes trabajar sus productos de ________ con cada una de las siguientes aseguradoras? Datos en % 

2022
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TOP 5 aseguradoras – Ramo Propiedad

4. ¿Qué tan probable es que usted recomiende a colegas y clientes trabajar sus productos de ________ con cada una de las siguientes aseguradoras? 
Datos en % 

Base Ramo: 2.542
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TOP 5 aseguradoras – Ramo Salud

4. ¿Qué tan probable es que usted recomiende a colegas y clientes trabajar sus productos de ________ con cada una de las siguientes aseguradoras? 
Datos en % 

Base Ramo: 1.578
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TOP 5 aseguradoras – Ramo Responsabilidad civil 
extracontractual

4. ¿Qué tan probable es que usted recomiende a colegas y clientes trabajar sus productos de ________ con cada una de las siguientes aseguradoras? 
Datos en % 

Base Ramo: 2.263
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TOP 5 aseguradoras – Ramo Cumplimiento

4. ¿Qué tan probable es que usted recomiende a colegas y clientes trabajar sus productos de ________ con cada una de las siguientes aseguradoras? 
Datos en % 

Base Ramo: 1.602
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TOP  aseguradoras – Ramo Vida Grupo

4. ¿Qué tan probable es que usted recomiende a colegas y clientes trabajar sus productos de ________ con cada una de las siguientes aseguradoras? 
Datos en % 

Base Ramo: 2.073
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TOP 5 aseguradoras – Ramo Transporte

4. ¿Qué tan probable es que usted recomiende a colegas y clientes trabajar sus productos de ________ con cada una de las siguientes aseguradoras? 
Datos en % 

Base Ramo: 1.509
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TOP 5 aseguradoras – Ramo Vida individual

4. ¿Qué tan probable es que usted recomiende a colegas y clientes trabajar sus productos de ________ con cada una de las siguientes aseguradoras? 
Datos en % 
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TOP 5 aseguradoras – Ramo Líneas Financieras

4. ¿Qué tan probable es que usted recomiende a colegas y clientes trabajar sus productos de ________ con cada una de las siguientes aseguradoras? 
Datos en % 
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TOP 5 aseguradoras – Ramo Accidentes personales

4. ¿Qué tan probable es que usted recomiende a colegas y clientes trabajar sus productos de ________ con cada una de las siguientes aseguradoras? 
Datos en % 

Base Ramo: 882
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TOP 5 aseguradoras – Ramo Responsabilidad civil 
contractual

4. ¿Qué tan probable es que usted recomiende a colegas y clientes trabajar sus productos de ________ con cada una de las siguientes aseguradoras? 
Datos en % 

Base Ramo: 844
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TOP 3 aseguradoras – Ramo Crédito

4. ¿Qué tan probable es que usted recomiende a colegas y clientes trabajar sus productos de ________ con cada una de las siguientes aseguradoras? 
Datos en % 

Base Ramo: 443
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TOP 4 aseguradoras – Ramo Cyber

4. ¿Qué tan probable es que usted recomiende a colegas y clientes trabajar sus productos de ________ con cada una de las siguientes aseguradoras? 
Datos en % 

Base Ramo: 330
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TOP 3 aseguradoras – Ramo ARL Recomendación

4. ¿Qué tan probable es que usted recomiende a colegas y clientes trabajar sus productos de ________ con cada una de las siguientes aseguradoras? 
Datos en % 

Base Ramo: 1.380
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